



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FLUMINENSE

EDITAL Nº 17 - CAMPUS CAMPOS CENTRO, DE 1 DE SETEMBRO DE 2021

Edital de Retificação ao Edital N.º 16, *Campus Campos Centro*, de 23 de agosto de 2021

**Processo de Seleção de Bolsa de Monitoria e Monitoria Voluntária do *Campus Campos Centro* –
APNP – 2021**

A Direção Geral do *Campus Campos Centro*, no uso de suas atribuições, por meio das Diretorias de Ensino, torna público o presente Edital que retifica o Cronograma do Edital N.º 16, de 23 de agosto de 2021, a saber:

- 1) Onde se lê: “Inscrições de bolsistas: de 24 a 30/08/2021”,
Leia-se: “Inscrições de bolsistas: de 24 a 30/08/2021 e de 02 a 03/09/2021;
- 2) Onde se lê: “Entrevistas: 02 e 03/09/2021”,
Leia-se: “Entrevistas: de 02 a 08/09/2021”

Fabiola de Amerio Ney Silva

Diretora de Educação Básica e Profissional do *Campus Campos Centro*

Leonardo Carneiro Sardinha

Diretor de Ensino Superior de Tecnologia e Bacharelados do *Campus Campos Centro*

Marlúcia Cereja de Alencar

Diretora de Ensino Superior das Licenciaturas do *Campus Campos Centro*

Carlos Alberto Fernandes Henriques

Diretor Geral do *Campus Campos Centro*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marlucia Cereja de Alencar**, DIRETOR - CD4 - DIRESLCC, DIRETORIA DE ENSINO SUPERIOR DAS LICENCIATURAS, em 01/09/2021 18:38:38.
- **Carlos Alberto Fernandes Henriques**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGCCENTRO, DIRETORIA GERAL DO CAMPUS CAMPOS CENTRO, em 01/09/2021 17:29:02.
- **Leonardo Carneiro Sardinha**, DIRETOR - CD3 - DIRESTBCC, DIRETORIA DE ENSINO SUPERIOR DE TECNOLOGIA E BACHARELADOS, em 01/09/2021 15:58:06.
- **Fabiola de Amerio Ney Silva**, DIRETOR - CD3 - DEBPCC, DIRETORIA DE EDUCACAO BASICA E PROFISSIONAL, em 01/09/2021 15:52:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.iff.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 277182

Código de Autenticação: 055e990281

